

Quick Romp in the Hey

A Finite Set of Calculated Figures

There is a small, but important error in B2 1-4 of the instructions. It should read

B2 1-4 DIAGONAL CROSSES FROM THE BOTTOM:
W3 and **W1** change places; then W3 (who is in the
middle) and **W2** changed places (pass right
shoulder both times).

You may cut and paste this correction right into the book if you would like to. Sorry
for the mistake.